

1932 MÁJUS

ERDÉSZETI LAPOK

LXXI. ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

KÖZLÖNYE

5. FÜZET

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Felelős szerkesztő
BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díj 1932. évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagjárulékok fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. emelet

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltnék.

(Telefon: 237—22.)

Dr. Wilckens Henrik Dávid emlékezete

E hónap 25-én lesz 100 éve, hogy dr. Wilckens Henrik Dávid a selmecbányai — akkor még csak bányászati — akadémián az erdőművelés első tanára az élők sorából elköltözött.

A magyar erdészeti szakoktatás megalapozója és első vezetője 1809 januárjától, tehát több mint 23 éven át állott a szakoktatás élén s az ő munkájára vezethető vissza az első tantervmegállapítás is, amely már magában is bizonyítéka annak, hogy a tudós professzor, aki a filozófia és az orvostudományok doktora volt, milyen nagy előrelátással és körültekintéssel válogatta össze az akkori erdészet teendőinek tudományos alapismerteteit.

Már alkalmaztatásakor panaszodik az oktatásban előírt idő (abban az időben két év) rövidege miatt, de csak 1816-ban sikerült a hároméves oktatásra vonatkozó tantervét elfogadtatnia.

A botanikus kertnek, a könyvtárnak, a gyűjteményeknek a megalapozása, a külön tanulmányi erdő kihatása, a külföldi fanemekkel való kísérletezés megkezdése mind az ő nevéhez és

munkájához fűződnek s azok az intézkedései, amelyeket hallgatóinak gyakorlati kiképzése tekintetében tett, fényes tanubizonyosságai annak, mennyire állandó összeköttetést tartott fenn a gyakorlati gazdasági élettel.

A magyar erdőmérnöki kar mai képviselői, akik közül sokan az Ő neveltjei által telepített erdőkben dolgoznak, hálás kegyelettel hajtják meg az elismerés lobogóját a német földről idezármazott, de sírkövének felirata szerint is életében magyarrá vált úttörő emléke előtt, aki a több mint 100 évvel ezelőtti nemzedékeket oktatta arra, amit még ma sem tudunk eléggé: megbecsülni és fejleszteni a magyar erdőt.

Áldás emlékére!
